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COPIA DEL ACTA DE LAS ASAMBLEAS ORDINARIAS CELEBRADAS EN OVIEDO Y GIJON LOS DÍAS 26 DE MARZO Y 2 DE ABRIL DEL 2011
En Oviedo, en el centro social Javier Blanco, ciudad naranco,siendo el Día 26 de marzo y en Gijón, en los locales de la iglesia de San José antigua sala kikilimon el Día 2 de abril del 2011se reúne con carácter ordinario la asociación de empleados de fincas urbanas del principado de Asturias (A.E.F.U.P.A.) con el siguiente orden del DIA:
1º - Lectura del acta de la anterior junta general.
2º - Presentación de las cuentas del año 2010.
3º - Presentación de las tablas salariales para el año 2011.
4º - Convocatoria de elecciones.
5º - Ruegos y preguntas.

Asisten a las asambleas 16 socios en Oviedo y 18 en Gijón.

Preside las juntas Benigno García García.
Primero – No se considera necesaria la lectura del acta de la anterior junta general.
Segundo – El tesorero Feliciano González hace lectura de la contabilidad del año 2010 desglosando partida por partida los gastos e  ingresos del ejercicio haciendo mención especial a la partida de devolución de recibos ya que en esta partida por error en la contabilidad que se os envió constaban 210 € cuando el importe real es de 240 € os enviamos copia corregida, una vez mas se hace costar que este es un gasto innecesario por lo que debemos pedir a los socios que tengan domiciliado el recibo hagan lo posible por evitar estos gastos que nos perjudican a todos. Los recibos de gastos e ingresos están a disposición de quien desee verlos, las cuentas son aprobadas por unanimidad.
Tercero – El presidente hace la presentación de las tablas salariales para el año 2011 que consiste en una subida salarial del 3,5% de aquellos conceptos económicos que el Convenio Colectivo determina sean revisados,esta tabla salarial se os envía a todos los asociados.
Cuarto – Elecciones:A partir del Día 11 de Abril del 2011 y con un plazo de un mes queda abierta la presentación de candidaturas a la presidencia de la asociación estas candidaturas se deben de enviar a la sede de la asociación C/MELQUIADES ALVAREZ 26 – 8º A 33003 OVIEDO.Una vez cerrado el plazo se enviaran por correo a los socios las candidaturas  y una fecha para celebrar las votaciones
Quinto – Ruegos y Preguntas el presidente informa de las actuaciones que tuvo el abogado:Atención a asociados por teléfono 37,elaboración de escritos y documentos varios 14,asesoramiento en despacho 19 y asuntos judiciales 4 también informa que después de mantener contactos con ASATA y no concretar nada en relación con los cursos esta en tramites con una empresa de servicios a fin de ver si podemos realizar algún curso de formación.
Uno de los asistentes comenta con relación a la huelga general el porque la asociación no tuvo ningún posicionamiento responde el presidente que AEFUPA es una asociación sindical porque asi se nos exige para poder estar en la negociación de nuestro convenio pero que en estos temas no queremos implicar a ningún trabajador y consideramos que cada cual actué según su propio criterio no pertenecemos ni dependemos de ningún sindicato ni partido político.

Se pide por parte de un socio que las tablas se publiquen en la pagina Web una vez salgan publicadas y no esperar a enviarlas cuando se hagan las asambleas ordinarias.

Se comentan diferentes puntos sobre los trabajos especiales  que se deben de negociar en la firma del próximo convenio que se debe de empezar a negociar en el mes de octubre y cuya mesa debe de estar constituida en junio, después de las elecciones,lógicamente a quien corresponda deberá de contar con la aprobación de la asamblea para firmarlo.Con relación a las elecciones preguntan que sucederá si no hay candidato, pues habrá una junta extraordinaria para decidir.
Sin más asuntos que tratar se dan por finalizadas las asambleas.

El Presidente.
Firmado: Benigno García García

Se recuerda que la cuota mensual es de 5€ y el nº de cuenta de la asociación en cajastur es 2048 0153 61 0340024619.
